Безопасность на объектах стройки и заброшенных зданиях
На территории нашей страны находится в строительстве большое количество объектов. Конечно, детям запрещено находится на строящихся объектах, но, к сожалению, случаи получения травм и гибели детей в результате нахождения на данных объектах фиксируются.
Травмы, связанные с падением – первая из опасностей, что встречаются на строительных объектах. На территории строящегося объекта имеется много торчащих, брошенных предметов, контакт с которыми может привести к серьезным последствиям.
На современных строительных объектах обязательно присутствует электрооборудование, а значит и еще одна причина травматизма.  Особенно опасность вызывают электрокабели, которые находятся на заброшенных объектах строительства. Ведь в таких местах нельзя быть уверенным, что кабели обесточены, поэтому любое неосторожное действие может обернуться серьезной термической травмой при коротком замыкании.
На объектах строительства рабочими могут быть оставлены строительные инструменты и такие материалы как: лаки и краски, эмали, растворители, пропитка древесины, при обращении с которыми есть риск получения серьезных травм.
Для прогулки стоит выбирать предназначенные для этого места, чтобы время на свежем воздухе приносило пользу, было интересным, приятным и безопасным.

