Информация о численности обучающихся по реализуемым образовательным программам


Численность обучающихся:
Дошкольное учреждение на 2023-2024 год на 01.09.2024 г. посещает 198 воспитанника (из них 1 - иностранные граждане), которые по возрастному принципу распределены следующим образом:
Общее количество воспитанников: 198
Количество воспитанников от 1 до 3лет: 40
Количество воспитанников от 3 до 5 лет: 83
Количество воспитанников от 5 до 7 лет: 75.
· Численность обучающихся за счет бюджетных ассигнований федерального бюджета (в том числе с выделением численности обучающихся, являющихся иностранными гражданами) - 0;
· Численность обучающихся за счет бюджетных ассигнований бюджетов субъектов Российской Федерации (в том числе с выделением численности обучающихся, являющихся иностранными гражданами) - 203 (из них обучающиеся, являющиеся иностранными гражданами - 1);
· Численность обучающихся за счет бюджетных ассигнований местных бюджетов (в том числе с выделением численности обучающихся, являющихся иностранными гражданами) - 0;
· Численность обучающихся по договорам об образовании, заключаемым при приеме на обучение за счет средств физического и (или) юридического лица (далее - договор об оказании платных образовательных услуг) (в том числе с выделением численности обучающихся, являющихся иностранными гражданами) – 0 (из них являющихся иностранными гражданами - 0).

